Stadt Langenthal
Stadtbauamt, Fachbereich Planung

Arbeitsgruppe Verkehr, Projekt Nr. 9
Widerstandskataster Netz Fuss- und Veloverkehr

— o qh’
A : || 2] |8 5
© ye] =1 'E < o S ()] X
= ClE|=e ) e X c =)
n J12le|>2[e|E|lE e o= 2 = S
2 ®IT|S|E|S|ElS 2l (2| = s o £
2 o |2|x|wlElc|B ry Slo 9 - ® S
o s (S|95|E|lw|B owlllcs|c|8|E o = "
7] < |.2|.E(E(ol 5] 2 S|o|lo|S|o| @ = c 5
O __[S6oxXINa >0l <lulm a__|< N
Wiesen 4]x X x |Orientierung X Fehlende Orientierungsmaéglichkeit mittel |Fur die Wiesenstrasse ist die
P strasse fiir Sehbehinderte. Bereich Ausarbeitung eines
Wiesen 5[x |x |x x  |Netzliicke X Geeignete Fussverkehrsverbindung Siehe Nr. 3.
P strasse fehlt
Wiesen 6[x X Punktueller Mangel X Regenwasser-Sammler zu tief mittel |Sanierung vornehmen. Antrag i.R.
P strasse liegend Strassenunterhalt. Ausfiihrung Budget
Wiesen 7|x X Sicherheit X |x Hauseingange, Ausfahrten direkt auf
DG strasse Fahrbahn, schlechte
Wiesen 8[x Querungen X Verbindung fehlt
DG strasse
Wiesen 9|x X Abmessungen X Zu enger, auslaufender Gehweg, mittel |Siehe Nr. 7 und 8. Sanierung mit Migros-
b strasse exponierter "Warteraum" Projekt.
Wiesen 10[x x |x Punktueller Mangel X Zu hoher Trottoirabsatz fir hoch |Sanierung mit Migros-Projekt.
P strasse Velouberfahrt
Wiesen 11|x X |x [x [|Trottoirabsenkung X Fehlende Absenkung hoch |Sanierung vornehmen. Auftrag i.R.
strasse Trottoirrandstein Strassenunter-halt. Ausfiihrung Budget
p 2002 moglich.
Wiesen 12fx x |x Abmessungen X X Gehweg zu schmal. Neu erstellt ! tief/ |Ausfuhrung i.R. Entwidmung
strasse keine |Wiesenstrasse. Trottoirbreite 1.50 m
entspricht Breite der anschliessenden
Trottoirs. Keine Intervention
P
Wiesen 13[x |x Querungen X x |x Querungshilfe fehlt
DG strasse
Winkel 1|x X Trottoirabsenkung X X |x Randsteine sind zuwenig
strasschen abgeschragt
Zeieweg 1] x X Punktueller Mangel x| x| x Busche breit, unubersichtlich
Zeieweg 2| x Punktueller Mangel X Grosser Busch
Zeieweg 3 Trottoirrand X Fehlende Absenkung
Zeieweg 4] x X Netzllcke Fehlendes Trottoir
Gefahrdung Fussganger durch
Zeieweg 4| x X MIV-Einfluss X X Autos, da Trottoir fehlt




